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Nr. înreg.:   12196/31.03.2020 

 
 

Referință: clarificări 1 la documentația de atribuire a contractelor de servicii: 

LOTUL 1 - servicii de curățare de șlam a rezervorului de depozitare țiței R47 Mislea din 
cadrul Stației de pompare Mislea, jud. Prahova și efectuarea operațiilor aferente curățării 
precum și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității de valorificare/eliminare în condiții 
de siguranță pentru mediu 

LOTUL 2 - servicii de curățare de șlam a rezervorului de depozitare combustibil și a 
decantorului din cadrul Rampei Biled, județul Timiș, respectiv a rezervorului de depozitare țiței 
R1 din cadrul Rampei Marghita, județul Bihor și efectuarea operațiilor aferente curățării precum 
și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității de valorificare/eliminare în condiții de 
siguranță pentru mediu 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 

documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 
1. Întrebare: Am înțeles că formularele nr. 10 - 19 trebuie adaptate serviciilor de curățare 

rezervoare, dar vă rugăm să ne precizati ce ar trebui sa cuprinda formularul nr. 10, având în vedere ca 
formularul in sine se referă la lucrări de constructii-montaj? Idem formularul nr. 14. 

Răspuns: Formularele trebuie adaptate operațiilor specifice curățarilor de rezervoare, astfel încât 
să susțină prețul unitar ofertat. Astfel, Formularul nr. 10 centralizează toate cheltuielile, pe obiectiv. 
Formularul nr. 14 – Lista cu cantități de lucrări – cuprinde lista cu operatii, pentru fiecare deviz. 

 
2. Întrebare: In conditia in care societatea noastră este autorizată pentru servicii de colectare 

reziduuri periculoase și prestări servicii dar nu este antrepozit fiscal, insa avem Contract de preluare 
produse petroliere declasate cu un antrepozit  fiscal, acesta din urma ar trebui sa fie subcontractant ? 

Răspuns: Nu este obligatoriu ca societatea care deține antrepozitul fiscal sa fie subcontractant. 
In cazul in care nu încheiați un Acord de subcontractare cu această societate, va trebui ca, în cadrul 
ofertei, să ne prezentati copia contractului încheiat de firma dvs. cu această societate, angajamentul 
dvs. că nu veți schimba antrepozitul fiscal pe toată durata îndeplinirii contractului cu CONPET, precum 
și copiile autorizației de mediu și ale documentelor solicitate în Fișa de date a achiziției, pentru 
activitatea de valorificare deșeuri periculoase cod 05 01 03*. De asemenea, această societate trebuie 
să respecte prevederile Caietului de sarcini în care se menționează, la cap. 4, faptul că trebuie să 
prezinte Autorizația de antrepozit fiscal conform prevederilor Legii 227/2015 privind Codul fiscal și să 
facă dovada înscrierii destinatarului final, la Ministerul Economiei, conform prevederilor art. 15, alin. 2 
din Legea nr. 211/2011. 

 
3. Întrebare: In conditia in care, cantitatea de slam este mai mare decat cea estimată iar 

in Documentația de Atribuire la pct IV.4.2. este specificat faptul ca "societatea CONPET S.A. nu poate 
disponibiliza fonduri suplimentare  peste valoarea estimata, fara TVA, a achizitiei, comunicată prin 
anuntul de participare si in Documentatie"  iar pentru a curata rezervorul este nevoie ca intâi sa fie 
preluata  intreaga cantitate de slam, cum se poate "asigura" pretul contractului, referindu-ne aici la 
facturarea cantitatii de slam la pretul pe 1 m3 si care este posibil sa fie peste valoarea alocata?  

Răspuns: Precizarea de la punctul IV.4.2. al Fișei de date se referă la valoarea estimată anunțată 
a achiziției, respectiv la valoarea ofertată de dumneavoastră în Propunerea financiară, deci la 
momentul depunerii ofertei și evaluării ofertei, și nu la perioada contractuală - dacă se depășește prin 
ofertă valoarea estimată anunțată, nu se pot aloca fonduri suplimentare peste valoarea estimată 
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anunțată. La momentul ofertării, nu putem vorbi despre vreo cantitate de șlam reală, evacuată din 
rezervor. După semnarea contractului, se va cunoaște cantitatea reală de șlam. 

 
Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 
 

DIRECTOR GENERAL, 
Dr. ing. Timur-Vasile CHIȘ 
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